

Основна школа „Бранко Радичевић“ у Прибоју је школску 2017/2018. годину започела са 18 одељења и то 8 у разредној настави и 10 у предметној настави. Укупан број ученика је био 398. У разредној настави је 150 а у предметној настави 248.

Разред	Број одељења	Број ученика
I	2	35
II	2	43
III	2	38
IV	2	34
V	2	44
VI	2	55
VII	3	64
VIII	3	85
УКУПНО	18	398



Рад школе у школској 2016/17. години одвијао се према Годишњем плану рада школе усвојеном у законском року. Припреме за почетак школске године извршене су на време.

У школској 2017/2018. години настава је била организована у оквиру петодневне наставне недеље. Школа је радила у две смене. Промена смена вршила се месечно. Распоред разреда по сменама био је следећи: I,II,III,IV разреда били су једна смена, а V,VI,VII,VIII разреда су били друга смена.

Прва смена почињала је са радом у 8⁰⁰ а завршавала се у 13¹⁵ часова. Друга смена почињала је са радом у 13³⁰ часова а завршавала се у 18⁴⁵ часова. Одмори за ученике између сваког часа трајали су 5 минута, а између другог и трећег 25 минута. Сви кабинети, трпезарија и друге просторије су максимално коришћени у обе смене. Фискултурна сала није се користила за наставу због лоших услова.

Настава у школској 2017/2018. години почела је у петак, 1. септембра 2017. године а завршила се у среду, 14. јуна 2018. године. Школска година завршила се 31.8.2018. године.

Прво полугодиште почело је у петак, 1. септембра 2017. године, а завршило се у среду, 31. јануара 2018. године.

Друго полугодиште почело је у понедељак, 12. фебруара 2018. године, а завршило се у четвртак, 30. маја 2018. године за ученике осмог разреда, односно у четвртак 14. јуна 2018. године за ученике од првог до седмог разреда.

У складу са школским календаром да у оквиру 36 петодневних наставних седмица сви дани буду равномерно распоређени извршена је замена наставних дана, и то: уторак, 13. фебруар 2018. године, часови од четвртка, и среда, 14. фебруар 2018. године, часови од петка.

За реализацију васпитно-образовних садржаја у школској 2017/2018. години у функцији школе била су четири школска објекта и то:

Стара школска зграда саграђена 1950. године са 4 учионице и 4 помоћне просторије укупне површине 350m². Учионице у овој згради су класичне и користеле су се за реализацију часова верске наставе, грађанског васпитања и слободних активности. У две помоћне просторије ради одељење Музичке школе.

Нова зграда изграђена 1964. године, има 17 учионица опште намене, 3 специјализоване учионице и 2 кабинета.

Информатички кабинет површине 60 m² има неонско осветљење, опремљен је са укупно 31 рачунаром, АДСЛ прикључком. Рачунари су умрежени. Поред ових, за потребе наставе користи се 13 рачунара. Школа поседује пројектор, видео-бим и две интерактивне табле.

Фискултурна сала површине 220 m² у лошем је стању и налази се изнад котларнице. Опрема застарела, паркет дотрајао, осветљење слабо.

Школа има један спортски терен површине 414 m². Терен се налази изнад школе при улазу у фискултурну салу. Терен је са трибинама површине 84,20 m².

Библиотека има простор површине од 60 m², ненаменски грађен (раније је то била учионица). Укупан број књига је 22881. У ученичком делу фонда има 16615 примерака, а у наставничко-сарадничком 6385.

У библиотеци је рачунар са прикључком за интернет. Библиотека има читалачки кутак.

Школа поседује ђачку кухињу са трпезаријом и свим осталим пратећим просторијама укупне површине 460 метара квадратних што у потпуности задовољава потребе за припремање и дистрибуирање obroка за ученика и раднике школе. Опремљена је функционалном опремом и адекватним намештајем.

О стању школских објеката, школског намештаја и учила директор је редовно обавештавао надлежне органе Општине са циљем побољшавања услова за рад ученика и запослених. О питањима опремања школе училима и наставним средствима школа ће се бавити и током наредног периода.

Са становишта општих услова рада и опреме обезбеђени су оптимални услови за почетак школске године. Усвојен је Годишњи извештај и План рада за 2016/2017. годину уз анексе и акционе планове стручних већа и актива. Написан је и усвојен План стручног усавршавања запослених.

Обезбеђен је оброк у ђачкој кухињи, превоз ученика и наставника, чишћење и одржавање објеката и школског простора.

У школи се одвијао рад у две смене. У првој смени улазак ученика је у 7:45 сати, а почетак наставе је у 8:00 сати. Велики одмор је после другог часа и траје 25 минута .

У другој смени настава почиње у 13:30 часова , а улазак ученика је у 13:15 часова. Промена смена је на месечном нивоу.

СЕПТЕМБАР

Школска година је почела у петак 1. септембра када је уприличен и свечани пријем првака.

У првом разреду , учитељи разредне наставе су Стоја Шиљак и Весна Ћирковић, а број ученика је 35.

Учитељи разредне наставе у другом разреду су Душица Ћировић и Сандра Јановић, коју је касније због породилског одсуства мењала Ана Рондовић, а број ученика је 43 .

У трћем разреду, учитељи разредне наставе су Данијела Дрчелић, Данијела Деспих, коју је мењала Виолета Тошић Јелена Бошковић и Ивана Бекоња, а број ученика је 38.

У четвртном разреду, учитељи разредне наставе Јелена Бошковић и Ивана Бекоња, а број ученика је 34.

Одељењске старешине у два пета разреда су Мирела Еминић и Марија Рековић, а број ученика је 44, у два шеста разреда разредне старешине су Будимир Малишић и Душко Дујовић, а број ученика је 55, три седма разреда одељењске старешине су Биљана Комарица, Дана Пурић и Витомир Тирковић, а број ученика је 64, у три осма разреда разредне старешине су Мирјана Јечменица, Драгана Новковић и Слађана Милићевић, а број ученика је 85.

Као и ранијих година, други страни језик у нашој школи су руски и немачки. Одлуку о томе, које одељења ће учити немачки, а које руски језик доноси Наставничко веће. Ове школске године је одлућено да 5-1 одељење учи руски, а 5-2 немачки језик.

Наставници страних језика организовали су Светски дан језика у холу школе.

Саобраћајно васпитање ученика првог разреда под називом „Упознајмо полицију“ организовано је у сарадњи са МУП-ом Србије одељења у Прибоју.

Ученици виших разреда израдили су плакат поводом Дана мира 21. септембра.

ОКТОБАР

У првој недељи октобра, низом прикладних програма, обележена је Дечја недеља и том приликом организован је пријем ученика првог разреда у Дечји савез. Организовано је и предавање из области здравствене заштите у сарадњи са прибојским Домом здравља.

Традиционално су наши ученици учествовали на хуманитарном кросу „Трка за срећније детињство“ у организацији Црвеног крста, а уз координацију Дечјег савеза низом активности обележена је и Дечја недеља у склопу које и хуманитарна активност под називом

Заинтересовани наставници посетили су и Међународни сајам књига у Београду 29. октобра. , а наставнице српског језика искористиле су прилику да обнове књишки фонд школске библиотеке. Списак најпотребнијих књига урадио је Актив српског језука у сарадњи са проф. Татјаном Баковић.

НОВЕМБАР

Свечано је прослављен Дан просветних радика 8. новембра. Ученици су пратили програм петог по реду фестивала „Дани Данила Лазовића“ који се одржавао у Дому културе „Пиво Караматијевић“, . У оквиру фестивала Дани Данила Лазовића одржана је и радионица рецитовања

Одржано је и предавање из области здравственог васпитања, као и предавање под називом Безбедно детињство у сарадњи са МУП-ом Србије , одељење у Прибоју, за ученике петог разреда.

Традиционално у нашој школи је обележен и Дан науке, који су припремили наставници математике, физике, хемије, биологије и географије. У Креативном кутку одржан је квиз знања.

ДЕЦЕМБАР

Ученички парламент је организовао обележавање 1. децембра Дана борбе против сиде, а учешће у овом обележавању су узели и остали ученици виших разреда наше школе. Организована је пројекција филма „Дечак који се стидео“. Поводом новогодишњих празника ученици нижих разреда наше школе правили су новогодишњих честитки. За разлику од предходних школских година, зимски распуст је померен за крај јануара 27. јануар, а ученици су имали наредне дане због новогодишњих и божићних празника.

ЈАНУАР

Свечано је 27. јануара обележена Школска слава.

Трдиционално је организован литерарни конкурс на тему „Утабаним стазама нашег првог просветитеља“

, награђени на литерарном конкурс су :

1) Василије Јелић 5-2

2) Ана Пенезић 7-1

3) Ива Пенезић 7-1

Награђени на ликовном конкурс на тему „Велики људи, велика дела“ су:

Млађи узраст:

1. Андријана Јелић, 1-2

2. Софија Папић, 1-2

3. Петра Цвркотић, 3-2

Награђени на ликовном конкурс су:

Старији узраст:

1. Лена Станишић 7-1

2. Анастасија којадиновић 7-1

3. Аделина Сејдић 8-1

На приредби су по традицији уручене новчане награде (по 5000, 00 динара) најбољим ученицима од петог до осмог разреда. Новчана средства обезбедила је локална самоуправа. На предлог Одељењских већа Наставничко веће је донело одлуку да се награде следећи ученици:

- Лазар Аранитовић, пети разред,
- Симић Анастасија, шести разред,
- Нађа Томашевић седми разред и
- Арнела Кокор, осми разред.

Библиотекарке су поводом школске славе припремиле информативни пано о Светом Сави.

ФЕБРУАР

Већина наставника је током фебруара спровела школска такмичења ученика , а интензивирано је одржавање часова додатне наставе. За ученике разредне наставе одржана су такмичења у математици (трећи и четврти разред) и у рецитовању од првог до четвртог разреда.

МАРТ

Ученици свих разреда припремили су пригодан програм поводом прославе 130. рођендана школе, који је изведен у Дому културе „Пиво Караматијевић“, а организована су и спортска такмичења. Испред библиотеке изложен је информативни пано о Бранку Радичевићу.

По традицији уручене су награде ученицима који су постигли запажене резултате на општински, окружним и републичким такмичењима како ове , тако и прошле школске године.

Српски језик

6 разред

Милица Вајић 2 место на општинском такмичењу из српског језика и језичке културе

1 место на окружном такмичењу из српског језика

Александар Поповић 2 место на окружном такмичењу из српског језика

7 разред

Новак Госпић 2 место на општинском такмичењу

Анастасија Бјеловић 3 место на општинском такмичењу

Књижевна олимпијада

Петар Цинцовић 3 место на општинском такмичењу

Тања Вајић 3 место на општинском такмичењу

8 разред

Алекса Савић 3 место на општинском такмичењу из српског језика

Александра Топаловић 3 место на општинском такмичењу књижевна олимпијада

Ена Доловчић 3 место на окружном такмичењу из српског језика и учесник републичког такмичења

3 место на окружном такмичењу из књижевности,
књижевна олимпијада

3 место из књижевности на регионалном такмичењу
истраживачких радова талената Србије ученика основних школа
Лазар Ратковић 2 место из књижевности на регионалном такмичењу
истраживачких радова талената Србије ученика основних школа

Математика

5 разред

Лазар Аранитовић 2 место на окружном такмичењу

7 разред

Нађа Томашевић 2 место на општинском такмичењу

8 разред

Алекса Савић 3 место на општинском такмичењу

3 место на окружном такмичењу

Физика

6 разред

Анастасија Симић 3 место општинском такмичењу

Анђела Цвијовић 3 место на општинском такмичењу

Анастасија Станишић 3 место на општинском такмичењу

Милица Вајић 3 место на општинском такмичењу

Влатка Пантовић 3 место на општинском такмичењу

Географија

8 разред

Давид Јањушевић 2 место на општинском такмичењу

Енглески језик

8 разред

Алекса Савић 3 место на општинском такмичењу

Биологија

7 разред

Анастасија Бјеловић 2 место на општинском такмичењу

Техника и технологија

5 разред

Ђурђина Макњеновић 1 место на општинском такмичењу – ракетно
моделарство

Марко Станојевић 2 место на општинском такмичењу – ракетно моделарство

Лазар Аранитовић 2 место на општинском такмичењу – авио моделарство

Техничко и информатичко образовање

8 разред

Михаило Цвркотић 2 место на општинском такмичењу – директан рад

Физичко васпитање

5 разред

Асија Бербо 1 место на општинском такмичењу из атлетике

8 разред

Фарис Хоџић 1 место на општинском такмичењу из атлетике

1 место на окружном такмичењу из атлетике

Рецитатори

8 разред

Камбер Хасанагић, 1 место на општинском такмичењу из рецитована

1 место на литерарном конкурс поводом Дана школе **Александра**

Иконић **5 разред**

1 место на ликовном конкурс за млађи узраст **Софија Папић** **1 разред**

1 место на ликовном конкурс за старији узраст **Матеја Буквић** **8 разред**

Ученици наше школе посетили су Дом културе у току одржавања 40. Лимских вечери дечје поезије.

Пригодно је обележен Дана вода 22. марта и Дана планете Земље, а ученици су имали прилику да чују предавање на тему Промене у адолесценцији.

АПРИЛ

Већина окружних такмичења је одржана у априлу, а завидне резултате су постигли следћи ученици:

- на такмичењу из српског језика Анастасија Бјеловић 7. разред освојила је треће место на окружном такмичењу у Ужицу, а Алекса

Савић ученик 8. разреда освојио је друго место.

- из књижевности: Петар Цинцовић 7. разред освојила је друго место, а Тања Вајић ученица 7. разреда освојила је треће место.
- Треће место на такмичењу из биологије освојила је ученица седмог разреда Анастасија Бјеловић
- У априлу је одржан и тредиционални пролећни крос
- На окружном такмичењу у рецитовању које је одржано у Косјерићу, ученик осмог разреда Камбер Хасанагић освојио је прво место и пласирао се на републичко такмичење „Песниче народа мог“, које се традиционално одржава у Ваљеву..
- На Државно такмичењу истраживачких радова које је 21. априла одржано у Бору ученици осмог разреда наше школе Лазар Ратковић и Михајло Цвркотић освојили су прво место за истраживачки рад из области математике. Ментор на овом раду била је њихова наставница математике Мирјана Јечменица.

Ученици осмих разреда имали су пробно тестирање

МАЈ

Ученик петог разреда наше школе Александра Иконић финалиста је 12. фестивала „Дечије царство“ које се одржава у Бања Луци, а Василије Јелић ученик петог разреда освојио је прво место на литерарном конкурс у „Дани ћирилице „ у Баваништи, једином конкурс који је у званичном просветном календару такмичења и смотри.

Ученик 8. разреда Камбер Хасанагић, пласирао се на републичко такмичење у рецитовању, које је одржано у Ваљеву и где је у конкуренцији 36 основаца из целе Србије успео да се пласира у финале смотре „Песниче народа мога“, међу шест најбољих.

Ученици 7. и 8. разреда имали су прилику да гледају представу „Промаја“ 11. маја у Дому културе, која је за тему имала вршњачко насиље и проблеме наркоманије.

Ове школске године реализована су екскурзија у вишим разредима. и то за ученике петог разреда на дводневна екскурзија на релацији Прибој-Врњачка Бања- Прибој и за ученике седмог разреда дводневна екскурзија на релацији Прибој-Јагодина-Крагујевац-Прибоја реализовани су излетти до Златара за ученике првог разреда, до Златибора за ученике другог разреда, за ученике трећег разреда, до Таре и за ученике четвртог разреда до Златибора и Сирогојна , а за ученике шестог разреда до Златибора, а за ученике осмог разреда до Новог Пазара.

Ученици осмог разреда су 30. маја завршили школску годину са следећим успехом: одличних ученика је било 31 , врло добрих 22, добрих 28,а на поправни испит је упучено 4 ученика.

Школа је у школској 2017/2018. години имала 5 носилаца дипломе Вук Караџић и то:

1. Михаило Цвркотић
2. Ена Доловчић
3. Алекса Савић
4. Арнела Кокор
5. Лазар Ратковић

Ученик генерације био је Михаило Цвркотић.

ЈУН

Одржано је такмичење „Шта знам о Црвеном крсту“ где су наши ученици имали запажен успех . На литерарном конкурс у „Крв живот значи“ прво место освојила Ена Доловчић ученица осмог разреда, а друго место освојила је ученица петог разреда Александра Иконић. као и до сад свечано уручење награда организовао је Црвениу Крст прибој у хотелу „Лим“. На поправном испиту четири ученика осмог разреда, који су били упућени на полагање, су успешно положили поправни испит.

Ученици осмог разреда радили су завршни тест из српског језика и, математике и комбиновани тест. Организовано је другарско вече ученика -+ртзуи5678967 456тжосмог разреда у простори`јама ђачке трпезарије .

Одржана је још једна успешна приредба „Миојих пет минута“ 6. јуна у Дому културе, где су наши ученици показали таленсте у разним областима. Улазница је коштала 80 динара , а новац прикупљен од улазница биће искориштен за набавку опрема која ће побољшати организовање и извођење културних активности у школи.

Ученици су гледали позоришне представе у оквиру 127. Међурепубличке смотре дечјег драмског стваралаштва, на којој су се представили и ученици наше школе Камбер Хасанагић, Шемса Хасанагић, Павле Комарица, Сара Јечменица, Павле Тошић, Анђела Цвијовић, Нерма Бегановић и Ламија Шипка чланови Мале позоришне радионице из Прибоја у представи „Пубертетлије“, 13. јуна 2018.

Завршена је наставна година за ученика од првог до седмог разреда 1 године. Постигнут је следећи успех:

- у 1. разреду су 35 ученика уписала и завршила 1. разред (описно оцењивање),
- у 2. разреду од укупно 43 ученика је 28 одличан ученик , 11 врло добрих, 4 добра;
- у 3. разреду је 38 ученика од тога 21 одличних, 16 врло добрих, 1 добар,
- у 4. разреду је 34 ученика , 24 одличних, 5 врло добрих, 5 добрих, ;
- у 5. разреду је 18 одличан , 13 врло добрих , 13 добрих а завршило је годину њих 44.
- у 6. разреду 26 одличних, 21 врло добар , 4 добра , укупно разред завршило 55 ученика
- у 7. разреду је 27 одличних, 15 врло добрих и 17 добрих, завршило 64 ученика

По традицији 28. јуна подељена су сведочанства и књижице ученицима који су успешно завршили разред.

АВГУСТ

Организована је припремна настава и полагање испита за ученике који су остали на поправном, 9 189 ученик је успешно положио поправни испит, 4 из шестог и 5 из седмог разреда

Ове школеске године награђено је 65 ученика , похваљен 191.

У овој школској години јубиларне награде добили су:

1. 35 година
2. 30 година
3. 30 година